



## **В Калужской области участники преступной группы признаны виновными в убийстве одинокого пенсионера и хищении его квартиры**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора шести участникам преступной группы. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 33, пп. «ж,з», ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц из корыстных побуждений, организация убийства), ч.3 ст.33, ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере и пособничество его совершению), п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража денежных средств в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 56-летний житель Калужской области вошел в доверие к 63-летнему жителю Обнинска и выяснил у пенсионера информацию об отсутствии родственников и о намерении продать квартиру. После этого злоумышленник организовал убийство мужчины в целях завладения его квартирой и другим имуществом. По заказу организатора в конце января 2017 года двое жителей Украины совершили убийство обнинского пенсионера в его же квартире. Тело мужчины, завернутое в ковер, они вывезли в Мещовский район и спрятали в подвальном помещении гаража. После этого в результате мошеннических действий участников преступной группы квартира убитого была переоформлена на одного из фигурантов, а также похищены денежные средства со счетов пенсионера на сумму более 900 тысяч рублей.

Сообщение о безвестном исчезновении мужчины поступило в конце июня 2017 года. В ходе его проверки сотрудники уголовного розыска выяснили, что в марте на имя пропавшего в Республике Крым оформлен новый паспорт взамен якобы утраченного. На фотографиях в «новом» паспорте и ранее выданном изображены разные лица. В мае по доверенности оформлена купля-продажа трехкомнатной квартиры пропавшего. Получив эти данные, следователи СК России возбудили уголовное дело по статье «убийство».

В ходе грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий все участники преступной группы были установлены. Это четыре жителя Калужской области, их приятель из Псковской области, жительница Республики Крым и два гражданина Украины. Следствием по уголовному делу было проведено более 20 различных судебных экспертиз, общий объем материалов составил 47 томов.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Приговором суда шестерым участникам преступной группы назначены наказания: организатору преступления - в виде 18 лет лишения свободы, исполнителям убийства - 15 и 15,5 лет лишения свободы, трем подсудимым, участвовавшим в совершении мошенничества, - от 5 до 6 лет лишения свободы. Дело в отношении еще двух участников преступной группы рассматривалось отдельно в связи с заключением обвиняемыми досудебных соглашений, эти фигуранты также приговорены к различным срокам лишения свободы.

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1424547>